



**CIRCULAR CON CONSULTA N° 2**  
**Licitación Pública N° 1/17 – Programa PROMER 2**

**CONSULTA N° 1:** *Los m2 ejecutados deben corresponder únicamente a obras mayores a 300m2 en los últimos 5 años .*

*¿Es posible sumar las obras ejecutadas de menores metros realizadas en ese período?*

**RESPUESTA:** Es posible sumar obras ejecutadas de menores m2 realizadas en los últimos 5 años a fin de que la superficie equivalente resultante sea igual a dos veces la superficie cubierta del proyecto licitado.

**CONSULTA N° 2:** *El domicilio se debe fijar en la Plata, siendo que tenemos sede legal en Chivilcoy-Bs?*

**RESPUESTA:** Según lo establecido en el punto Punto 3.1.1 J), la carpeta A deberá contener en su interior la constancia de la constitución de domicilio legal en el lugar de la sede del Comitente.

Arq. JULIETA GONZÁLEZ BIFFIS  
Área Proyectos  
Unidad Ejecutora Provincial  
D.G.C. y E.

Cra. MARÍA PICCI  
Contrataciones de Obras Públicas  
UEPPFE - D.G.C. y E.

15/05/2017 - CONTRATACIONES DE OBRAS PÚBLICAS.